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Sávoly település közrend, közbiztonsági, közlekedésrendészeti helyzetéről 

- 2023. év – 

 

 

Sávoly Község Önkormányzat képviselő-testülete a 2024. decemberi ülésén napirendjére tűzte a település 

közrend-, közbiztonsági és közlekedési helyzetének vizsgálatát, az erről szóló rendőri beszámoló 

meghallgatását a 2023. év vonatkozásában. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Törvény (továbbiakban 

Rtv.) 8. § (4) bekezdése alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese, és a körzeti megbízott évente 

beszámol a kapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a 

település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 

feladatokról. A rendőrségről és az önkormányzatokról rendelkező jogi normák egyértelműen felelőssé teszik 

mind a Rendőrséget, mind pedig az önkormányzatokat a településeken a megfelelő közrend-, közbiztonsági 

viszonyok alakulásáért, és feladatokat is megszabnak az eredményesség érdekében. 

 

I. A település közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 

 

 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása. 

A Marcali Rendőrkapitányság illetékességi területén található 37 települése közül Sávolyon a 2023. évben 

regisztrált, ismertté vált bűncselekmények száma 4 volt, mely az azt megelőző évi 11-gyel szemben 275% 

mértékű csökkenést jelent.     

 1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása.  

 

Sávolyon a 2023. évben sem követtek el közterületi bűncselekményt, mely megegyezik a 2022. évi adattal.  

 

 1.3. Sávoly területén regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása. 

 

Kiemeltként kezelendő bűncselekményekként, azaz a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét a negatívan 

befolyásolóként értékelendők az emberölés, a testi sértés, a kiskorú veszélyeztetése, az utóbbi időben nagy 

jelentőséggel bíró embercsempészés, a garázdaság, az önbíráskodás, a kábítószerrel kapcsolatos 

bűncselekmények, a lopás alap- és minden minősített esete, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, 

jármű önkényes elvétele, a segítségnyújtás elmulasztása és a cserbenhagyás.  

 



Az összesen 4 regisztrált bűncselekményből a kiemelt bűncselekmény kategóriába tartozó eset 2 történt. 

 
A közösségben az elmúlt évek során leginkább jellemző bűncselekmények a vagyon elleni 

bűncselekmények, a lopások különféle módozatai. Ezeket taglalva kimutatható, hogy a lopások száma 

összességében 4-ről 2-re csökkent a 2023. évben. Mindkét esetben alkalmi lopást követtek el, a betöréses 

lopások száma 0 maradt a 2022. évi adathoz hasonlóan.  

Sem gépkocsi lopás, sem gépjárműfeltörés a területen nem történt. 

Az ugyancsak vagyon elleni bűncselekmények között helyet foglaló rongálást nem regisztráltunk a 2022. évi 

1-gyel szemben.  

 

Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét erősen negatívan befolyásoló, kifejezetten irritáló 

bűncselekmények, mint pl. a rablás, testi sértés, garázdaság vagy más erőszakos jellegű bűncselekmény nem 

történt.  

Az utóbbi időszakban a bűncselekmények tekintetében - főként a település illegális migrációs útvonalat 

érintő elhelyezkedésére is tekintettel - országosan releváns szerepe jutott az embercsempészésnek. A 

bázisévben az előző évekkel megegyezően nem regisztrált hatóságunk ilyen esetet. 

  

 

 1.4. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények    

 értékelése. 

 

A felsorolt és immár taglalt bűncselekményeken kívül 1-1 esetben állatkínzás és a tervezett 

motorversenypályán illegálisan elhelyezett hulladék kapcsán hulladékgazdálkodás rendjének megsértése 

történt. 

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

 2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása. 

A nyomozáseredményességi mutató a településen elkövetett bűncselekmények nyomozásával kapcsolatosan 

81,7%, ami jó eredmény, javuló tendenciát mutat.   

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

 
Sávoly közigazgatási területén 2023. évben nem követtek el regisztráltan tulajdon elleni szabálysértést, mely 

a megelőző 2022. év során elkövetett 2 jogsértéssel szemben kedvező helyzetet mutat.  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

 

Balesetek alakulása 

Balesetek besorolása 2022. 2023. 

Halálos kimenetelű 0 0 

Súlyos sérülést eredményező 0 0 

Könnyű sérülést eredményező 1 0 

Anyagi káros 3 3 

Összesen: 4 3 

 

Sávolyon a balesetek száma csökkent a 2023. évben, ahogy az a táblázatban szereplő adatokon is látható 

(4/3). Halálos kimenetelű, súlyos sérüléses, illetve könnyű sérüléses baleset az értékelt évben nem történt. 

Az anyagi káros, sérüléssel nem járó balesetek alakulása az adatok szerint nem változott. Látható tehát, hogy 

a község útjain a közlekedési helyzet némileg javult. Az anyagi káros balesetek viszonylag magasabb 

arányát kiemelkedően a 7-es számú főútvonal külterületi szakaszán bekövetkezett ún. "vadbalesetek" 

jelentik. 



Közlekedésrendészeti és balesetmegelőzési szempontból folyamatosan figyelemmel kísértük -az 

önkormányzat és a lakosság folyamatos jelzéseit is figyelembe véve- a községen áthaladó 7-es számú 

főútvonal forgalmát, így különösen jelentős hangsúlyt fektettünk a tiltó jelzés ellenére áthaladó 

tehergépjáművek vezetőinek szankcionálására. Ennek köszönhetően sikerült a tehergépjármű forgalmat 

lényegesen csökkentenünk. Az ittas járművezetők kiszűrésének érdekében a zéró tolerancia elvén jártunk el, 

továbbá a balesetek főbb okaként feltárt szabálysértések elkövetőivel szemben is hathatósan léptünk fel. 

  

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok 

 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi 

területek biztonsága. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 
2023. évben a legnagyobb hangsúlyt továbbra is a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét – a települési, 

illetve kistérségi szinten mutatkozó igényekre figyelemmel - leginkább javító, a prevenciót előtérbe helyező 

rendőri intézkedések megtételére fektettük. Az elemzések rendszeresen megtörténtek, az aktuális 

helyzetekhez soron kívül igazodtunk. A szolgálatszervezés nagymértékben a terület közbiztonsági és 

közlekedési viszonyaihoz és az aktuálisan jelentkező feladatokhoz idomult.  

 
 

2. A rendezvénybiztosítások 

 

A 2023. évi rendezvények rendőri biztosítása esemény nélkül zajlott, ezeken rendkívüli események nem 

történtek. Minden rendezvényt megelőzően aktív egyeztetések zajlottak hatóságunk és a szervezők között, 

fókuszálva a helyi sajátosságokra és problémákra. 

 

 

3. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

Sávoly település körzeti megbízotti feladatait újonnan megbízott kolléga, Szabó Vanessza r. őrm kisasszony 

látta el, aki a rá bízott feladatokat jó színvonalon végezte el, a községben személy- és helyismeretét 

folyamatosan mélyíti. 

  

 

4. Bűn- és balesetmegelőzés 

 

Rendszeresen a gépkocsi feltörések, illetve a zseblopások, a bolti lopások, a betöréses és besurranásos, 

valamint a trükkös lopások, a virágkorukat élő online térben elkövetett internetes csalások megelőzése 

érdekében folyamatosan felhívtuk az állampolgárok figyelmét azok eredményes megelőzése érdekében. 

Balesetek megelőzése érdekében a rendszeres rendőri jelenlét és a hathatós rendőri intézkedések 

alkalmazása kedvező folyamatot eredményezett a balesetek számának alakulásában. 

  

5. Együttműködés 

 

Hatóságunk együttműködési rendszere más szervekkel sokrétű és szerteágazó volt a 2023. évben is. A 

település vonatkozásában nem vált indokolttá társhatóságokkal végrehajtott közös ellenőrzés. 

 

 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

 

2023. évben a Marcali Rendőrkapitányság a feladatait összességében jó színvonalon hajtotta végre. A 

közterületi állomány jó színvonalú kapcsolatot ápolt a helyi önkormányzattal, a helyi lakosokkal. Tovább 

kell azonban javítani a lakosság közbiztonságérzetét a lehetőségeinkhez mérten, ezért rendszeres rendőri 



jelenlétet kívánunk biztosítani a településen. A 2024. év vonatkozásában a fent leírt célok, valamint az előre 

tervezhető feladatok végrehajtására felkészültünk. A bűncselekmények, a szabálysértések, illetve a 

közlekedési balesetek számának csökkentése továbbra is priorítás, az ezek kapcsán produkált eredményesség 

fenntartása mellett, melyet a legjobb színvonalon kívánunk végrehajtani, ezzel szavatolva a település 

rendjének fenntartását.   

 

Marcali, időbélyegző szerint 

 

         Kalota János r.őrgy. 

          körzeti megbízotti alosztályvezető 

 

 

Olvastam: 

 
Tury Ottó r. alezredes 

    osztályvezető 

 

 

Jóváhagyom: 

 

Beke Mária r. alezredes 

   kapitányságvezető 
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